

## **OBAVIJEST O PRUŽANJU STOMATOLOŠKIH USLUGA NA PODRUČJU SLAVONIJE I BARANJE:**

Obavještavamo vas da je rad u Zavodu za maksilofacijalnu i oralnu kirurgiju **Kliničkog bolničkog centra Osijek** reorganiziran na način da stomatološke usluge pruža veći broj stomatologa. S obzirom na navedeno liste čekanja više ne postoje te djeca s teškoćama u razvoju kao i osobe s invaliditetom sve potrebne stomatološke usluge mogu dobiti u skladu sa potrebom.

**Za narudžbe i detaljnije informacije možete se obratiti na sljedeće brojeve telefona: 031/511-466 i 031/511-471**

## **OBAVIJEST O PRUŽANJU STOMATOLOŠKIH USLUGA NA PODRUČJU DALMACIJE**

**Klinički bolnički centar Split** u suradnji sa **Stomatološkom poliklinikom Split** pruža 2 puta tjedno stomatološke usluge u općoj anesteziji djeci s teškoćama u razvoju i osobama s invaliditetom.

Također, stomatološke usluge se pružaju i u **Općoj bolnici u Dubrovniku**.

Opća bolnica Šibensko-kninske županije osigurava pružanje stomatoloških usluga osobama s invaliditetom na način da jednom tjedno na odjel otorinolaringologije dolazi oralni kirurg iz Doma zdravlja Šibenik koja pruža stomatološke usluge.

## **OBAVIJEST O PRUŽANJU STOMATOLOŠKIH USLUGA U GRADU ZAGREBU:**

Obavještavamo vas da je s radom počela Dnevna bolnica s jednodnevnom oralnom kirurgijom koja djeluje u sastavu Klinike za stomatologiju **Kliničkog bolničkog centra Zagreb**. Sve specijalističke grane stomatologije pružaju se u najsuvremenije opremljenim prostorima u kojima rade djelatnici Klinike za stomatologiju te djelatnici Stomatološkog fakulteta.

Ciljna skupina su osobe s invaliditetom i djeca s teškoćama u razvoju.

„Sanacije u općoj anesteziji podrazumijevaju kompletnu sanaciju usne šupljine u jednoj posjeti. To znači da će biti popravljani svi karijesom promijenjeni zubi te izvađeni svi zubi koji su toliko destruirani da ih se ne može sanirati ispunom. Nadalje, mogu se napraviti jednostavnija endodontska liječenja (čišćenje korijenskih kanala), dok će zubi koji zahtijevaju kompliciraniji endodontski zahvat, zbog limitiranog vremena u sali, biti izvađeni. Također će se pacijentima očistiti kamenac radi prevencije upale zubnog mesa, te će na kraju zubi biti premazani zaštitnim floridnim lakovima radi dodatne zaštite zubi od karijesa.“ Roditeljima djece s teškoćama u razvoju, osobama s invaliditetom i skrbnicima biti će pružene sve potrebne informacije zajedno sa obrascima i izjavama koje je potrebno popuniti radi zahvata.

**Za narudžbe i detaljnije informacije možete se obratiti:**

Vlasta Tonžetićvms

+385-98-577-784

+385-1-2376-562

E-mail: [predbiljezbe.jednodnevnaKirurgija.sto@kbc-zagreb.hr](mailto:predbiljezbe.jednodnevnaKirurgija.sto@kbc-zagreb.hr)

Stomatološke usluge također se provode i u **Kliničkoj bolnici Dubrava**.